



## 2021 年 4 月 1 日新冠病毒 COVID-19 最新資訊

### 洛杉磯縣準備在週一進入橘色等級

在星期二，加州宣布洛杉磯縣已達到安全經濟藍圖中限制較低的橘色等級之門檻。這是基於確診案例及陽性率降低的結果。因此縣政府宣布，衛生官員修正後的法令將列出新獲准的活動並於週一，4 月 5 日起生效。適用於商家的完整及修正後的指令將於明天在[洛杉磯縣公共衛生網站](#)上發布，但其中主要改變有：

- **不提供用餐的酒吧**將可在戶外開放，需保持距離、戴口罩及遵守控制感染的安全措施。禁止室內經營。
- **不提供用餐的啤酒廠、葡萄酒廠、釀酒廠**可以維持戶外開放，而室內可開放 25%的容納率或 100 人，以較低者為準。
- **餐館**的室內用餐容納率可增加至 50%或 200 人，較低者為準。
- **敬拜場所**可在室內進行服侍，容納率 50%。
- **健身中心**可以開放室內經營，容納率 25%，室內游泳池可重新開放。
- **電影院**可增加容納率至 25%或 200 人，較低者為準。
- **家庭娛樂中心**可以開放室內，須保持距離的活動（例如保齡球或逃生室），容納率為 25%。
- **超市和零售店**可增加容納率至 75%，雖然公共衛生局強烈建議超市維持 50%的容納率直到 4 月 15 日，儘可能地讓更多超市員工接種疫苗。
- **博物館、動物園和水族館**可開放室內經營，容納率為 50%。
- **青年和成人体閒體育活動**可向公共衛生局申請關於體育活動、有兩隊以上或多人的比賽或競賽的開放許可。

在宣布這項好消息的同時也想再次提醒民眾，雖然洛杉磯縣的新冠病毒案例持續下降，但全國的數字卻是逐漸上升，我們必須持續堅持確保該現象不會在本地出現。任何與家庭外的人進行互動的機會，就是可能傳播病毒的機會。避免進行大/中型聚會、戴口罩和保持社交距離都可在疫苗接種範圍繼續擴大的期間，幫助您和身邊的每一個人保持安全。

**提醒民眾：聖馬力諾市消防局可為不能外出的 65 歲以上居民施打疫苗**

我們想再次提醒民眾，我們的消防局與洛杉磯縣公共衛生局合作，為不能外出的 65 歲以上居民提供疫苗。我們的消防局和緊急行動中心正在鼓勵那些符合資格的民眾聯繫 SMFD 人員，安排時間到家中施打疫苗。我們全體緊急醫療人員都已接受施打疫苗的必要培訓。如果您認為自己或認識的人可能符合這項計劃，請聯繫我的居民援助熱線，電話是 (626) 300-0731。

## 疫苗更新資訊

從今日起 (4 月 1 日)，洛杉磯縣內年滿 50 歲以上的居民，不論工作是何種行業或健康狀況，現在起都符合接種疫苗的資格。在 4 月 15 日起，資格將擴大至年滿 16 歲以上的民眾 (這是因為目前可接種疫苗的年齡限制在至少滿 16 歲或以上的人)。這會是自 12 月中旬開始提供疫苗以來，將有非常大量的人可符合接種資格，雖然縣政府預計可增加疫苗劑數量，但需求量也將在下個月提高。

如果您符合資格，我們鼓勵您經常地去拜訪縣政府的網站 [vaccinatelacounty.com](http://vaccinatelacounty.com)，找尋方式登記預約接種疫苗的時間。這個縣政府網站連結可告訴您所有可獲得疫苗的選項，包括透過縣政府經營的網站 <https://myturn.ca.gov/> 進行登記，或到附近的藥局。如果您無法順利瀏覽縣政府的網站，我們的居民援助熱線人員可在正常工作時間當中協助您，電話號碼是 (626) 300-0731。

如果您對於接種疫苗猶豫不決，在本週初發表的一份研究當中有 4 千名醫療護理人員、警察、消防員和其他關鍵工作者參與，其中，疾病控制和預防中心的研究結果發現，在接種第一劑疫苗後，感染的風險和感染後的症狀降低 80%，接種第二劑後則是 90%。這項針對有風險的民眾所進行的研究顯示，疫苗在現實生活中可非常有效地預防感染。研究結果也是重要的證據，證明疫苗不但可以降低感染風險，也可拯救生命。如欲取得更多關於研究的資訊，您可拜訪此連結：  
<https://www.cdc.gov/media/releases/2021/p0329-COVID-19-Vaccines.html>